
 

 

 

 

 

 

                                                   

 

                   

 

 

 

   

 

                                       

 

Шановні колеги! 
В дні початку золотої осені прийміть найщиріші 

вітання з професійним святом – Днем працівників освіти!  

Всіх нас об’єднує головна мета нашої спільної праці - 

допомагати молоді пізнати навколишній світ, здобути 

необхідні знання, а найголовніше – проявити таланти, 

набути моральні й духовні цінності та обрати вірний 

життєвий шлях. Наша глибока повага вам, дорогі колеги, за 

високий професіоналізм, невтомний творчий пошук і 

прагнення виростити яскраві особистості, соціально 

активних громадян, справжніх патріотів України. 

  Хочу побажати вам впевненості, витримки та міцних сил у праці. Нехай ваша любов до 

життя, до своєї роботи, до всього світу буде без меж, нехай ваші студенти будуть спроможними 

на великі перемоги, нехай ваше серце зустрічає кожен день з доброю надією, нехай ваші задуми та 

проєкти супроводжують успіх та приносять вам визнання. 

             Міцного здоров’я, життєвої сили, енергії та наснаги для 

досягнення нових успіхів у професійній діяльності! Невичерпної 

наснаги й оптимізму у помислах і справах, добробуту, 

благополуччя, життєдайної сили та безхмарних, мирних, світлих 

днів!  
З професійним святом! 

                                                                                                                                                                                          
Анатолій ПАЛАШ, директор коледжу 
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НАВЧАЛЬНА РОБОТА 
«ARE YOU A CAT OR A DOG PERSON?» АБО «КОШАТНИКИ» 

ПРОТИ «СОБАЧНИКІВ» 
Вивчення англійської мови допомагає дізнатися цікаве і про 

навколишній, і про свій внутрішній світ. Студенти першого курсу груп 11-

Т та 11-А разом із викладачем англійської мови  Наталією Бессараб 

підбивають свої перші підсумки – закінчується перший розділ навчальної 

програми. У процесі вивчення нових лексичних конструкцій студенти 

ставили собі й один одному запитання: «Що впливає на особистість?», 

«Хто я?», «Який я?»,  а це  важливо для 

молодих людей, які знаходяться на новому 

етапі свого життя.                                                      Наталія БЕССАРАБ, викладач 

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ, ЗЕМЛЯЧЕ! 
09 вересня 2024 року Україна святкує 255-річчя від дня народження 

зачинателя нової української літератури – Івана Котляревського. Студенти І 

курсу групи 11-К та керівник академічної групи  Валентина Ісакова долучилися 

до вшанування пам’яті видатного краянина, підготувавши літературознавчий 

проєкт «Традиційний і сучасний Іван Котляревський».    
Валентина ІСАКОВА, викладач 

                                                 НАВЧАЄМОСЬ ЦІКАВО 
24 вересня 2024 року під час заняття з дисципліни «Екологія» 

студенти групи 21-ТХ разом з викладачем Тетяною МАРЧЕНКО 

відвідали Ботанічний сад Полтавського національного педагогічного 

університету ім. В.Г. Короленка. У ході екскурсії студенти мали 

змогу ознайомитися з унікальними колекціями рослин, що зростають 

у відкритому ґрунті та оранжереї. Також вони прогулялися 

екологічно-чистою парковою зоною, алеєю клумб з однорічними та 

багаторічними рослинами, зробили фото на згадку.                             Тетяна МАРЧЕНКО, викладач 

ТО СКІЛЬКИ РОКІВ ПОЛТАВІ: 850 ЧИ 1125? 
Відповідь на це питання шукали студенти груп 21-ТХ та 21-Т(ТМ) 30 вересня 

2024 року на засіданні історичного гуртка, яким керує викладачка історії 

України Людмила Грінченко. У процесі підготовки до засідання студенти 

відвідали історичні місця Полтави (краєзнавчі походеньки), шукали 

інформацію про відомі пам’ятки культури міста, а 

на засіданні обмінялися результатами своїх 

досліджень (краєзнавчі посиденьки).  

Людмила ГРІНЧЕНКО, викладач 

ЗРОСТАЄМО ПРОФЕСІЙНО 
30 вересня 2024 року студенти І курсу спеціальності «Комп’ютерна 

інженерія» та ІV курсу – «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 

технології» разом із викладачами Валентиною Ісаковою та Ігорем Шугаєм 

відвідали вернісаж імерсивних технологій у Полтавському університеті 

економіки і торгівлі. Під час заходу здобувачі освіти занурилися у світ сучасних 

технологій, які незабаром стануть невід’ємною частиною їхньої майбутньої 

професійної діяльності.                                                                                                   Валентина ІСАКОВА, викладач 

ЕКСКУРСІЯ ДО ЦЕНТРУ ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМЦІВ ДІЯ.БІЗНЕС. 
30 вересня 2024 р. студенти 3 та 4 курсу спеціальності 151 

Автоматизація та компʼютерно-інтегровані технології у межах 

вивчення освітніх компонентів   "Економіка,організація та 

планування виробництва" й "Основи менеджменту, маркетингу та 

підприємництва", разом із викладачкою Людмилою Горбатюк 

відвідали Центр підтримки підприємців "Дія.Бізнес.Полтава". Це 

масштабний національний проєкт із розвитку підприємництва,                    

 ініційований Міністерством цифрової трансформації України. 

Людмила ГОРБАТЮК, викладач 
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ВИХОВНА РОБОТА 
ЕКСКУРСІЯ В МУЗЕЙ 

18 вересня 2024 року студенти групи 32 ТХ разом із керівником 

Олегом Шерстюком відвідали Полтавський краєзнавчий музей імені 

Василя Кричевського, де оглянули виставку «Війна впритул». Цей проєкт 

за допомогою кругових панорам, відео з 

дронів та 3D- моделювання у деталях 

демонструє геноцид української нації. Також 

ознайомилися з історією, традиціями та 

культурними надбаннями рідного краю. 

Олег ШЕРСТЮК, викладач 

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ МИРУ 
21 вересня світ відзначає Міжнародний день миру, ініційований ООН, 

як символічне нагадування про важливість діалогу та припинення насильства. 

Це день, коли людство об’єднується заради спільної мети — побудови мирного 

майбутнього. Здобувачі освіти першого курсу спеціальності 123 Компʼютерна 

інженерія разом із керівником групи Валентиною Ісаковою приєдналися до 

Всеукраїнської акції «Голуб миру».               Валентина ІСАКОВА, викладач 
 

ДЕНЬ БЕЗ РЮКЗАКА 
25 вересня 2024 року відбувся 

загальноколеджівський флешмоб «День без рюкзака». 

Креативу й фантазії в учасників флешмобу не було 

меж. Приладдя для навчання вони приносили у відрах, 

футлярі для гітари, системному блоці, кошиках, 

дорожніх валізах, хустинках, коробках для піци тощо. 

Викладачі також долучилися до заходу. 

          Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник 

директора з виховної роботи 

ГЕРОЯМ КРАЇНИ, ВОЇНАМ СВІТЛА – 

ЗАХИСНИКАМ УКРАЇНИ! 
30 вересня 2024 року у межах тижня циклової комісії 

загальноосвітніх, гуманітарних та соціально-економічних 

дисциплін відбувся захід, присвячений Дню захисників і 

захисниць України. Його підготували та провели 

викладачі: Наталія Гайворонська, Вікторія Жаголкіна та 

Тетяна Сергєєва. Студенти згадали історію виникнення 

свята й отримали чудову нагоду зустрітися з випускниками 

коледжу: Петром Бобровичем і Максимом Семеновим, які захищають країну від загарбників. А також 

переглянули відеозвернення військовослужбовців: Володимира Левіна, Олександра Окари та Сергія 

Пашковського. Під час заходу виступила Аліна Кметь, викладачка коледжу, мама полеглого воїна, 

випускника коледжу Богдана Заїченка. Вшанували хвилиною мовчання усіх випускників коледжу, які 

віддали своє життя за те, щоб ми жили у вільній, незалежній країні, а саме: Сергія Писаренка, Вадима 

Мирінця, Станіслава Суського, Євгена Браха. Дякуємо нашим воїнам за незалежність України! Саме 

завдяки нашим захисникам і захисницям Україна була, є і буде!                        Тетяна СЕРГЄЄВА, викладач 

22 ВЕРЕСНЯ – ДЕНЬ ПАРТИЗАНСЬКОЇ СЛАВИ 

УКРАЇНИ 
25 вересня 2024 року керівником академічної групи 

11-А  Тетяною Рештою була проведена показова виховна 

година на тему «22 вересня – День партизанської слави 

України». Під час виховної години студентів ознайомили з 

активним українським партизанським рухом, який  з'явився на 

території країни в період Другої світової війни, рухом 

громадського спротиву "Жовта стрічка", який виник  на тимчасово окупованих територіях України в квітні 

2022 року після російського військового вторгнення. Під час проведення заходу студенти виступали з 

доповідями, а керівник групи продемонструвала мультимедійну презентацію та відеофільми.  

Тетяна РЕШТА, викладач 
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БЛАГОДІЙНИЙ ЯРМАРОК «СИЛА В ЄДНОСТІ» 
З нагоди Дня захисників та захисниць України 01 жовтня 2024 року в 

коледжі відбувся благодійний ярмарок «Сила в єдності» на підтримку Збройних 

сил України. Захід проходив у межах тижня циклової комісії загальноосвітніх, 

гуманітарних та соціально-економічних дисциплін. У ньому взяли участь 

працівники, студенти коледжу, їхні батьки. На продаж були представлені 

кулінарні та кондитерські вироби, виготовлені власноруч. Протягом усього 

заходу звучали патріотичні українські пісні. Завдяки активній позиції 

працівників і студентів коледжу на благодійному ярмарку було зібрано майже 

36 тисяч гривень. Кошти будуть передані волонтерам Громадської організації 

«Полтавська обласна організація інвалідів війни, збройних сил, учасників 

бойових дій та силових структур» на потреби ЗСУ, а саме для закупівлі 

супутникового модему   Starlink. 

          Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 

 

  

СПІВПРАЦЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ 
НОВІ ПЕРСПЕКТИВИ СПІВПРАЦІ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ 

5 вересня 2024 року до коледжу завітали представники 

міжнародного фуд- та арготеххолдингу «ПрАт МХП». Директор коледжу 

Анатолій Палаш та завідувач навчально-виробничої практики Тетяна 

Марченко обговорили з гостями шляхи плідної співпраці та партнерства. 

Менеджери проєктів із залучення та розвитку молоді та фахівці компанії 

зустрілися зі студентами коледжу,  показали цікаву презентацію, провели 

інтерактивне опитування та вікторини. Найактивніших студентів 

нагородили приємними подарунками. 

ЗНАЙОМИМОСЯ З РИНКОМ ПРАЦІ 
16 вересня 2024 року студенти випускних груп 

відвідали захід  «Ярмарок вакансій», організований 

Полтавським обласним центром зайнятості. На ньому були 

присутні фахівці різних підприємств, установ, організацій, які 

представили широкий спектр вакансій. У ході заходу 

здобувачі освіти випускних груп мали змогу пройти 

співбесіду з роботодавцями, 

написати й подати резюме, 

ознайомитися з наявними 

вільними місцями та переліком посад, що є на ринку праці міста Полтави, 

отримати консультації фахівців Центру зайнятості. 

СПІВПРАЦЯ ОСВІТИ ТА ВИРОБНИЦТВА 
25 вересня 2024 року представники коледжу на чолі з директором 

Анатолієм Палашем відвідали підприємство ТОВ «Бурат-Агро»  та зустрілися 

з генеральним директором Олександром Семенчуком. Зустріч минула 

конструктивно, було визначено основні напрямки співробітництва та 

підписано угоду.                                                  

                                                                   Тетяна МАРЧЕНКО, завідувач навчально-виробничої практики 
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СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ 
КОЛЕДЖУ, ТИ ЗМІНИВ МОЄ ЖИТТЯ! 

Знаєте, як на початку жовтня розпізнати першокурсників? Вони так поспішають на пари, що стають 

просто нестримними й можуть відповідати на запитання майже на льоту. Такої тяги до знань немає більше ні 

в кого! Минуло лише трохи більше місяця, а першокурсники вже адаптувалися.  

Анастасія Костюченко, студентка групи 11-ТХ: «У мене з’явився новий досвід, я 

здобула нові корисні навички, адже до цього понад три роки перебувала на 

дистанційному навчанні. Відчула себе студенткою та особистістю, яку поважають і 

хочуть навчити новому. Також мені сподобалися викладачі, які люблять свою роботу. Це 

надихає на нові звершення». 

Катерина Михайлова, студентка групи 11-ТХ: «Багато 

знайомств, нових друзів. Найбільше враження – відчуття 

свободи, незалежність. Усвідомлення відповідальності за свій 

вибір. Коледж – це місце, де людина може розкрити свої 

здібності, проявити себе в різних видах спорту. Я очікую нових 

знань, цікавої практики, хочу здобути нові навички. Сподіваюся 

на яскраве студентське життя. Аж не віриться, що так швидко 

плине час. Уже минає п’ятий тиждень навчання. П’ять тижнів 

ми студенти. Студентське життя наповнене позитивом. Мені 

подобається наша група. Викладачі дуже хороші, щирі, людяні, з розумінням 

ставляться до студентів». 

Мирослава Лобач, студентка групи 11-ТХ:  «У перші дні було дуже складно 

адаптуватися в коледжі. Це великі зміни в житті, коли потрібно звикати до нових 

людей, які будуть тебе оточувати декілька років. Тепер це мій новий колектив і я 

знайшла собі друзів. З часом звикла й стало легше навчатися. Це тривало три тижні. 

Мені тут подобається. Я можу спілкуватися з цікавими людьми. Кожен день багато 

нового відбувається. Здається, що коледж від школи не дуже відрізняється, але 

насправді це не так. Викладачі ставляться до нас добре, поважають як  особистостей. 

Іноді важко сидіти по п’ять пар у день, але це не дуже суттєво. Мені подобається». 

Ольга Мишун, студентка групи 11-ТХ:  «Я хочу сказати, 

що моє життя змінилося, бо я знайшла нові знайомства. У 

мене змінилося ставлення до деяких шкільних предметів, 

бо у кожному закладі по-різному доносять інформацію. Я стала розуміти, що 

потрібно задуматися про своє майбутнє й прагнути досягти своїх цілей. Також 

змінився мій стиль життя. У школі я навчалася на другій зміні й було легше 

прокидатися, але потім у мене не було особистого часу, а зараз його купа. Я 

зрозуміла, що потрібно шукати нові знайомства, соціалізація потрібна завжди. Для 

того, щоб гарно навчатися, потрібно мати бажання й мотивувати себе. Навчання не 

буде таким важким, якщо ти будеш постійно вчитися. Я вважаю, що я зробила 

правильний вибір, що вступила до коледжу». 

Софія Клешня, студентка групи 11-ТХ: «Через три роки 

шкільної дистанційної рутини моєму здивуванню від нового 

навчального закладу не було меж! Вступивши до коледжу, я відразу помітила наскільки 

тут організоване та цікаве життя. У моїй школі майже не 

було ніяких цікавих заходів і я дуже здивувалася, як багато 

їх уже відбулося в коледжі. А я провчилася тут тільки один 

місяць. Скажу чесно – вчитися тут важкувато. Однак, очне 

навчання в коледжі набагато краще, ніж дистанційне у 

школі. Я впевнена, що звикну до такого складного, але 

водночас цікавого навчання». 

Анастасія Малинська, студентка групи 11-К:  «Коледж 

став для мене вікном у світ можливостей. Тут можна навчитися самостійності. 

Кожен день наповнений новими враженнями. Я зрозуміла, що тепер багато 

залежить від мене: планування часу, підготовка до занять, виконання завдань. Але 

найголовніше, що мені дав коледж – це можливість знайти себе, також подарував 

мені незабутні моменти: вечори з друзями, участь у студентських заходах, поїздки 

та екскурсії – усе це стало частиною мого життя». 

Вадим Баклицький, студент групи 11-К:  « Коли я тільки вступив до коледжу, мені було страшно та 

самотньо. Усе було нове й незвичне. Проте зараз мені подобається, особливо в  порівнянні з моєю школою. 

Тут дуже хороші викладачі, які особисто для мене пояснюють зрозуміло й доступно, що навіть я, який в школі 



не знав й не робив нічого, зараз вчусь і отримую гарні оцінки. Поки що все 

подобається. Сподіваюся, так буде й надалі». 

Валерія Новікова, студентка групи 11-Т:  «З дитинства 

я мріяла піти по стопах мами. Вона дуже грамотний та 

кваліфікований мікробіолог,  працювала в компанії 

«Данон». Я частенько приходила на екскурсії та дивилася, 

як вона працює. Мені дуже подобався процес. У коледжі 

дуже цікаві пари, але шкода, що практика починається з 

другого курсу. Я думаю, що зробила правильний вибір,  

вступивши сюди». 

 Денис Лісіцин, студент групи 11-Т: «Коли я вступив до 

коледжу, то не міг уявити,    наскільки сильно він вплине 

на мене. Це період, що змінив не тільки моє життя, але й мене як особистість. 

Коледж змінив моє розуміння відповідальності. Постійні завдання навчили мене 

розподіляти час і працювати над собою. Я зрозумів, що успіх не приходить 

випадково, а вимагає зусиль. А головне - це нові люди. Спілкування з однолітками та 

викладачами навчило мене розуміти інших і знаходити 

спільну мову з тими, хто відрізняється від мене. Це розширило 

мій світогляд і допомогло краще зрозуміти, ким я хочу бути. 

Коледже, ти справді змінив моє життя. Завдяки тобі я став 

сильнішою і впевненішою людиною, готовою до нових 

викликів і завдань». 

Олександр Усов, студент групи 11-А:  «Коледж став для 

мене справжнім переворотом у житті. Тут я знайшов нових 

друзів, які підтримують у складні моменти. Завдяки 

викладачам я відкрив для себе нові горизонти знань. Підготовчі курси надихнули мене 

на розвиток і самовдосконалення. Коледж навчає не лише теорії, а й практиці, що є 

основою для майбутньої кар’єри. Тепер я впевнений у своїх силах і готовий до нових 

викликів». 

 

СПОРТИВНЕ ЖИТТЯ 
ШВИДШЕ, ВИЩЕ, СИЛЬНІШЕ — 

РАЗОМ 
11 вересня 2024 року в спортивній залі 

зібралися учасники й вболівальники. У 

мініолімпіаді мірялися силами представники 

від студентських груп комп’ютерно-

технологічного й електромеханічного 

відділень. За умовами змагань перемогу мав 

отримати той, хто зробить більше стрибків 

через скакалку за одну хвилину. Ведучими та 

суддями на майданчику були викладачі фізичного виховання Олег Шерстюк 

і Надія Гагаєва. У мініолімпіаді взяли участь і викладачі коледжу: Павло 

Гак, Людмила Хименко. 

Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 

 МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ СТУДЕНТСЬКОГО СПОРТУ 
19 вересня 2024 року у коледжі уже традиційно відбулися заходи 

з нагоди Міжнародного дня студентського спорту. Гравцями збірних 

команд були проведені майстер-класи для студентів перших курсів з 

футболу, волейболу, баскетболу, настільного тенісу, шашок. 

 Олег ШЕРСТЮК, викладач 
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